

## 微文联播 @周口晚报

## 太康张天印荣登5月中国好人榜

近日,周口晚报记者从太康县文明办获悉,坚守道情舞台的张天印荣登2017年5月份中国好人榜。

今年56岁的张天印是太康县芝麻洼乡桐城行政村人,现任太康县道情艺术保护传承中心主任。

多年来,为让传统文化艺术得到更好的传承和发扬,张天印带病工作,先后3次晕倒在工作岗位上,让一个县级剧团,能够到北京长安大戏院参加会演;让一个地方小戏,能够获得中国艺术节“群星奖”等多项国家和省级荣誉……张天印个人还连续5年荣获“河南省文化工作者先进个人”,2016年获得“河南省德艺双馨模范”荣誉称号。

热搜指数:★★★★★

## 男子遭小龙虾夹肿手 戒指难取下

6月6日,一名男子来到市消防支队特勤中队,他被戒指卡住的左手无名指已呈红肿状态,如果迟迟不取下戒指,可能会对手指造成进一步伤害。

消防官兵观察过男子的情况后,使用剪断钳、老虎钳对戒指进行剪切,5分钟后,男子左手无名指上的戒指被成功剪断。

这枚戒指卡住手指的原因令人哭笑不得。据了解,戒指原本没有问题,之前佩戴时还很宽松,但是该男子前几天被小龙虾夹伤了手指,当时他也没在意,未将戒指摘下来,结果在6日中午起床后,他发现手指好像肿了,戒指也摘不下来,最后只能找消防官兵求助。

在日常工作中,消防官兵经常会接到类似求助,一般情况下,卡住手指的物体都会被切割。一旦发生这种情况,切忌试图用力摘下戒指,以免对手指造成伤害,可以尝试使用润滑剂、泡沫水等方式,将戒指弄下来,如果还是取不下来,请立即找消防官兵求助,以防造成永久性伤害。

热搜指数:★★★★★

## 我市整治渣土车再出重拳

为进一步加强中心城区建筑垃圾管理,规范建筑垃圾运输行为,对建筑垃圾运输市场实施有效监管,连日来,市城管局渣土管理办公室(以下简称“市渣土办”)联合相关部门,对建筑渣土运输车辆进行重拳整治。

据市渣土办相关负责人介绍,他们在周口中心城区重点区域和路段开展围剿集中行动中发现,4个区均行动迅速,各卡点值班人员到位履职情况良好,执勤人员着装整齐、坚守岗位,最近一周来,未发现有违规渣土车的踪迹。

市渣土办负责人表示,他们将持续把好“三项准入”关,对于黄标车、老旧车运输渣土,逾期未经申报备案审核的公司或未经审核和自购买的建筑垃圾运输车辆,一经发现坚决取缔,严禁进入我市建筑垃圾运输市场从事经营活动。

热搜指数:★★★★★

## 权威报道 @周口晚报

## 号牌新政实施 周口车主将率先享受这些福利

近日,公安部部署启动机动车号牌管理改革,推广应用全国统一选号系统和号牌生产管理系统,优化管理服务,健全监管制度,保证号牌发放更加阳光透明、更加便民高效,不断提升广大车主切身感受和满意度,不断提升公安机关执法公信力。

按照公安部统一安排,从今年6月20日起,我市将作为第一批推广应用统一的选号系统的城市,开始实施这项便民高效的改革新政。

针对一些地方存在的号牌发放不规范的问题,公安部要求推广应用统一的号牌选号系统,实现号牌发放“三个统一”,堵塞管理漏洞,保证号牌发放公开、公平、公正。

统一号牌号码发放,号码资源全部通过计算机系统公开向社会发放,号牌发放方式全国统一。

统一号池维护管理,设立统一的号码号池,号池号码全部由计算机随机投放、自动增补。

统一号码资源监管,号牌号码资源由省级公安机关交通管理部门负责统一备案监管,健全监管制度机制。

为规范号牌生产制作管理,实现号牌生产全过程留痕,运用现代科技提升监管能力和治理水平。目前,周口市已经实现公安交通管理综合应用平台下达号牌制作任务,机动车登记和号牌制

作一一对应,发放的每幅号牌均签注有生产序列标识,实现了号牌唯一性和可溯源性,提升查处和打击假牌假证信息化、精准化能力。

## 新政中几个常见问题

一、原车号牌使用几年可以保留?  
老政策:使用原机动车3年以上,可以自动保留原号牌。

新政策:时间调整为1年。

二、原号牌可以保留几个月?

老政策:原车转移、注销或迁出后6个月内,原号牌均可使用,逾期不能继续使用。

新政策:原号

牌可使用时限  
延长至1年,逾  
期不能继续使  
用。

## 三、购买

二手

车

可以

使

用原车

号牌吗?

老政策:原机  
动车号牌使用3年  
以上,旧车转移、注销  
或迁出后,原车主只有  
购买新车时才可以使用  
原号牌。

新政策:原车主无论

购买新车还是二手车,均可以使用原号牌。

## 四、购买二手车时,号牌是否可以一起买卖?

不可以。无论新老政策,都有明确规定:机动车可以交易买卖,但机动车号牌仍归原车主所有,不能过户。

## 五、怎样选取(豫P)车牌号?

在车管所及各服务网点业务办理大厅现场选号(50选1)或在互联网(<https://ha.122.gov.cn>)选号(自编自选和随机选号)。

热搜指数:★★★★★



## 为你服务 @周口晚报

## 这些洗碗坏习惯赶紧改掉!不然细菌全吃进肚子!



油腻腻的碗总是很难洗,有时候,想偷个懒,就把要洗的碗浸泡在水中,这个做法大错特错!你泡的不是一盆碗,而是滋养了一盆细菌!  
曾有实验发现,

在装水的碗中各放入1克至5克肉、鱼、米饭、蔬菜,室温环境下放置10小时,碗内葡萄球菌、大肠杆菌数目居然自然增加至原来的7万倍!一旦碗盘上附着差不多数量的病菌,就算用海绵加洗涤剂清洗,碗碟上还是会有一定数量的残留病菌。

## 怎样洗碗才干净

面粉去油:过了质保期的面粉不要扔掉,用来洗碗再好不过,洗碗前倒一点点面粉在洗碗水里,面粉可吸附油脂,这样洗起来就不会油腻腻。  
如果碗太油腻,还可以把面粉直接倒在碗上,油脂被吸走后再把面粉清洗干净就可以了。

## 加点柠檬片:

在洗碗水里加点柠檬片,会让洗好的碗有柠檬的

清香,但是这种方法只适合洗不是很油腻的碗,洗的时候用水量记得减半!

淘米水:淘米水里有很多淀粉和其他物质,具有疏松多孔的性质,最适合吸附油脂。

盐:盐含碱,碱可以杀毒消菌,去油去污效果显著,用盐擦洗碗可以把碗上的脏东西洗掉。

洗涤剂:很多人洗碗喜欢用洗涤剂,但用时切记一定要控制剂量,不能太多,碗洗完后一定要在流动的水下洗一遍,不然残留的洗涤剂很可能附着在碗上。

## 正确的洗碗顺序

- 洗碗前先把碗里残渣倒干净
- 洗杯子或碟子
- 洗筷子勺子和油比较少的饭碗
- 最后洗油污较多的盘子

洗好碗之后,记得把碗筷放入消毒碗柜消毒。如果没有消毒碗柜,可让太阳直射,利用紫外线消毒。

洗碗抹布、砧板、灶台特别容易滋生细菌,一定要勤洗勤擦!

夏天非常容易滋生细菌,餐具一定不要长时间泡在水里,请及时清洗消毒,避免病从口入!

热搜指数:★★★★★